

2024年11月21日

各 位

会 社 名 株式会社 Rebase 代表者名 代表取締役 佐藤 海 (コード番号:5138 東証グロース市場) 問合せ先 ファイナンスディレクター 高橋 隆太 (TEL 03-6271-4660)

2025年3月期 第2四半期 決算説明会 書き起こし記事および質疑応答公開のお知らせ

当社は、2024年11月13日に開催いたしました「2025年3月期 第2四半期決算説明会」の書き起こし記事および質疑応答を公開いたしましたので、お知らせいたします。

記

【決算説明会概要】

開催日時:2024年11月13日(水)20:30~

スピーカー:代表取締役 佐藤 海

開催方法:オンライン配信

【決算説明会書き起こし】

URL: https://finance.logmi.jp/articles/380519

【質疑応答】

過去の決算説明会でいただいたご質問全てに対する回答を QA Station に掲載しております。今回の説明会の QA については、順次反映させていただきます。

URL: https://www.qastation.jp/Rebase-8b8fbccbfa1441b5948e8d96603d2ee4?pvs=4

(ご参考)

2025年3月期 第2四半期決算説明会動画

https://www.youtube.com/watch?v=LX9QBDxB1iU

2025年3月期 第2四半期決算説明会資料

https://contents.xj-storage.jp/xcontents/AS08905/7d050450/a28e/481e/9f94/99c404be 9202/140120241113521530.pdf

決算ハック TV (YouTube 出演)

紹介動画:https://www.youtube.com/watch?v=CHeerKueERQ

前編:https://www.youtube.com/watch?v=NG3tbTLfcc0
後編:https://www.youtube.com/watch?v=6A8QLqm93jU

本件書き起こし記事および決算説明会についてのご質問は、欄外記載のお問い合わせフォームにてお寄せください。順次回答させていただきます。

以 上

【本件に関するお問い合わせ】

株式会社 Rebase IR 担当

お問い合わせフォーム: https://www.rebase.co.jp/ir-inquiry/